
Приложение 1 

Анкета школьника (заполняется вместе с родителями) 

Пожалуйста, выберите варианты ответов. Если требуется развёрнутый 

ответ или дополнительные пояснения, впишите в специальную строку. 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

□ДА 

□ НЕТ 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА 

□ НЕТ 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА 

□ НЕТ 

3.1. ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

□ НЕ НРАВИТСЯ 

□ НЕ УСПЕВАЕТЕ 

□ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

□ 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) 

□ 5-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ                 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

□ ДА 

□ ИНОГДА 

□ НЕТ 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 

ШКОЛЕ? 

□ДА 

□ НЕТ 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ДА 

□ НЕТ 

□ НЕ ВСЕГДА 

7.1. ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

□ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ 

□ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ 

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА 

□ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

□ ИНОЕ 

8. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ ДА 

□ НЕТ 

□ ИНОГДА 

9. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

□ДА 

□ НЕТ 

10. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 

 

 

 

 

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 

 
 
 



 

Анализ 

результатов анкетирования учащихся на сентябрь 2024 г. 

 

Цель анкетирования: выяснить устраивает ли родителей и обучающихся 

организация питания в школьной столовой, удовлетворены ли они 

санитарным состоянием  столовой , качеством приготовления пищи и 

качеством обслуживания. 

 

1. В анкетировании принимали участие родители и обучающиеся нашей 

школы. Опрошено 34 учащихся 1-4 классов ,60 учащихся 5-9 классов. И 94 

родителя. 

2. Из них 90 человек  удовлетворены системой организации питания  

3. 90  человек удовлетворяет санитарное состояние столовой  

4. В школьной столовой питаются 103 человека: 2 –х разовое питание 

получают 86 обучающихся, 6- и разовое – 19 интернированных 

обучающихся, 3-ое обучающихся  – получают питание в виде сухих пайков. 

 5. Не наедаются в школе 4 человека, иногда – 10  

6. Не хватает продолжительности перемены для приема пищи 0 

респондентам  

7. Нравится питание в школьной столовой – 90,детям, не всегда - 4 

обучающимся,.  

   7.1 Причина, по которой не нравится школьное питание: нелюбимая пища – 

2 человек, иное – 2человека  

8. Устраивает меню в школьной столовой 90, иногда 3, не устраивает 1 

 9. Считают питание здоровым и полноценным 94 человека  

10. Ребята предлагают исключить из школьного меню кабачковую икру, 

капусту тушеную. 

добавить в школьное меню сосиску в тесте, пиццу, блины фаршированные с 

сыром и ветчиной,  

 

выводы и рекомендации: 

-  организация горячего питания в школе необходима и с читают  питание 

здоровым и полноценным 96% опрошенных; 

Неудовлетворенных школьным питанием  среди  обучающихся и родителей 

составила 4%. 

Рекомендовано  пересмотреть меню, удовлетворить пожелания обучающихся  


